NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ppruyn 00406

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

o

=]

Fopa
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Citroen Xsara Picasso 1.6,1.8,2.0 1999-2007
KomnnekT kpenexa
1 MNP 50x20x6 M8 2wt |5 Bont DIN 933 — 8.8 08x030 4wt
2 My 60x14x6 A20 B1IOM8 |2 wT |6 WaiiGa Mposepa DIN B 127 8wt
MO8, cpegHssa cepusa
3 [emncbep sur |7 *Lligg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 08 8wt
4 BonT DIN 933 - 8.8 08x020 |4 wT |8 *”;gg*ﬁa kysos. DIN 9021 M 10 1, ¢




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHoBWTb Ha nonepeyHyto 6anky nepeaHen noasecku banky 3agHtoto npu nomotum MNP 50x20x6 M8, bontos M8x30, Wai6 10, LWaiib 8 n

'posepos 10.
2. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto 6anky nog paguatopom banky nepegHioto npy nomolum MY 60x14x6 A20B10 M8, Bontos M8x30, LWaw6 10, LWai6 8

n poBepos 8.
3. YcTaHoBUTb Ha paHHee ycTaHoBReHHy banky 3agHio 3agHue Touky kpennenus 3awumTel npy nomowwm bontos M8x20, Laii6 8 u Mposepos 8.
4. YcTaHOBWTb Ha paHHee YCTaHOBMNeHHyo banky nepegHioo nepegHue Toukv kpenneHus 3awmTsl npyu nomowm bontos M8x20, LLai6 8 n Mposepos

8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:19:31




